



Bratislava, 03.03.2023

Všetkým záujemcom

Vysvetlenie súťažných podkladov č. 18 – 26 a informácia o predĺžení lehoty na predkladanie ponúk

Vo verejnom obstarávaní na predmet zákazky „**Zabezpečenie služieb architektov a projektantov**“, vyhlásenom vo Vestníku verejného obstarávania pod značkou 2428 - MSS, Vestník č. 17/2023 - 25.01.2023, boli verejnému obstarávateľovi doručené viaceré žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov, na ktoré verejný obstarávateľ poskytuje nasledovné odpovede:

Otázka č. 18:

Pri predkladaní ponuky je potrebné uviesť „Skúsenosti osôb určených na plnenie zmluvy“, čo presne požadujete uviesť v okienku „Hodnota 0-6“?

Odpoveď č. 18:

Verejný obstarávateľ požaduje uviesť pri predkladaní ponuky prostredníctvom IS Josephine pri hodnote „Skúsenosti osôb určených na plnenie zmluvy“ počet zákaziek, ktoré uchádzač predkladá pri Kritériu K2 – skúsenosti osôb určených na plnenie zmluvy.

Otázka č. 19:

Právnická osoba je zapísaná v zozname hospodárskych subjektov ÚVO, predkladá v súťaži v rámci položky „Doklady a dokumenty, prostredníctvom ktorých uchádzač preukazuje splnenie podmienok účasti“ len tento dokument: Potvrdenie o autorizácii od príslušnej komory architektov: Rozumieme tomu takto správne? V prípade, že tento dokument má len v papierovej forme, je potrebná zaručená konverzia alebo stačí scan?

Odpoveď č. 19:

Z časti B. súťažných podkladov „Podmienky účasti“, bod 4.1. vyplýva, že uchádzač, ktorý je zapísaný do Zoznamu hospodárskych subjektov vedeného Úradom pre verejné obstarávanie, nie je povinný v procesoch verejného obstarávania predkladať doklady na preukázanie splnenia podmienok účasti **týkajúcich sa osobného postavenia** uvedené v bode 1.1. tejto časti súťažných podkladov.

V prípade stanovenej podmienky účasti technickej a odbornej spôsobilosti podľa § 34 ods. 1 písm. g) ZVO, uchádzač preukáže jej splnenie **predložením autorizačného osvedčenia alebo registračného osvedčenia vydaného Slovenskou komorou architektov** alebo Slovenskou komorou stavebných inžinierov, prípadne ekvivalentný doklad vydaný v zahraničí. Uchádzač **zároveň predloží** za osobu určenú na plnenie zmluvy **čestné vyhlásenie**, že v prípade, ak sa uchádzač stane úspešným v tomto verejnom obstarávaní, bude sa priamo podieľať na plnení predmetu Rámcovej dohody. Pre účely splnenia podmienky účasti postačuje predložiť scan týchto dokumentov.

Verejnému obstarávateľovi nie je zrejmé, či záujemca zvažuje predložiť ponuku ako samostatný subjekt alebo ako skupina dodávateľov, resp. či na preukázanie splnenia podmienok



účasti technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti plánuje využiť kapacity inej osoby. Pre odstránenie pochybností verejný obstarávateľ odkazuje záujemcu na odpoveď na otázku č. 7 (Vysvetlenie súťažných podkladov č. 7-16 zo dňa 15.02.2023 zverejnené medzi dokumentami zákazky), kde verejný obstarávateľ vysvetľuje spôsoby predloženia ponuky a s tým súvisiace požiadavky na splnenie podmienok účasti.

Otázka č. 20:

Návrh na plnenie kritérií je potrebné podpísať, požadujete tento podpis elektronický?

Odpoveď č. 20:

Verejný obstarávateľ nevyžaduje elektronický podpis, postačuje scan podpísaného Návrhu na plnenie kritérií.

Otázka č. 21

V súvislosti s odpoveďou č. 16: Navrhovaná hodinová sadzba uchádzača je výraznou súčasťou hodnotenia (Kritérium K1). Rozumieme tomu správne, že táto bude následne použitá výlučne pre čiastkové zákazky, prípadne pre autorský dozor, ale časti projektovej dokumentácie ako AŠ, DUR, PSP, RP budú štandardne naceňované podľa cenníka Unika alebo kalkulačkou ČKA? Na použitie týchto cenníkov sa odvoláva čl. 3.2 Rámcovej zmluvy.

Odpoveď č. 21:

Navrhovaná hodinová sadzba uchádzača bude použitá pri všetkých čiastkových zákazkách a to aj vrátane projektových prác. V bode 7.1 Návrhu rámcovej dohody bude špecifikovaná odmena za každú začatú osobohodinu zhotovovania diela, ktorej výška sadzby zodpovedá cene, ktorú zhotoviteľ ponúkol vo verejnom obstarávaní. Verejný obstarávateľ uvádza, že na použitie kalkulačky ČKA odkazuje v aktuálnom Návrhu rámcovej dohody v bode 3.2. iba v súvislosti s výpočtom predpokladanej hodnoty čiastkových zákaziek.

Verejný obstarávateľ pristupuje na základe otázky a žiadosti č. 21 **aj k zmene súťažných podkladov** v rozsahu upravenej prílohy č. 3 súťažných podkladov – Návrh rámcovej dohody. Zmeny sú vyznačené žltou farbou, pôvodné, zmenené ustanovenia Návrhu rámcovej dohody červeným prečiarknutým písmom (článok III a VIII Návrhu rámcovej dohody).

Zmeny Návrhu rámcovej dohody upravujú najmä postup pri opätovnom otvorení súťaže pri čiastkových zákazkách s odhadovanou cenou nad 10 000,00 eur bez DPH s dôrazom na zohľadnenie sadzby za osobohodinu uvedenú uchádzačom pri K1 v Návrhu na plnenie kritérií.

Otázka č. 22:

Rozumieme tomu správne, že plný počet pre kritérium hodnotenia K1 je možné získať len v prípade, pokiaľ uchádzač ponúkne v Návrhu na plnenie kritérií hodinovú sadzbu 0 €/hod?

Odpoveď č. 22:

Áno, takto je nastavený vzorec, pričom platí pre všetkých rovnako, a teda nikto nezíska plný počet bodov. Pri tomto type nezávislého vzorca (nezávislý preto, lebo počet bodov jedného uchádzača nezávisí od ceny iného uchádzača) nie je dôležitý absolútny počet bodov, ktorý uchádzač získa, ale relatívny rozdiel medzi jednotlivými uchádzačmi. Zjednodušene povedané, nie je podstatné, či dvaja rôzni uchádzači získajú napr. 40 a 35 bodov, alebo 7 a 2



body, dôležité je, že rozdiel je v oboch prípadoch rovnaký: päť bodov. Tento bodový rozdiel za cenu majú obaja uchádzači možnosť zvýšiť alebo znížiť kvalitou (v tomto prípade prostredníctvom K2 - Skúsenosti osôb určených na plnenie zmluvy).

Otázka č. 23:

Je Návrh Rámcovej zmluvy, ktorá je súčasťou podkladov, záväzný v plnom rozsahu? V prípade, že áno, prosím o zváženie časti ako napr.:

10.1. Zhotoviteľ zaplatí objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 10 % z obstarávacích nákladov projektových prác (celková cena projektových prác dohodnutá v čiastkovej zmluve o dielo) v prípade, ak zvýšenie obstarávacích nákladov realizačných prác stavby presiahne v dôsledku väd diela 5%.

Odpoveď č. 23:

Pre vylúčenie pochybností verejný obstarávateľ najprv poukazuje na to, že v otázke je uvedená časť bodu 10.2. Návrhu rámcovej dohody, ale je označená ako bod 10.1. Návrhu Rámcovej dohody.

V prípade, ak otázka záujemcu smerovala k zneniu bodu 10.1. Návrhu rámcovej dohody, verejnému obstarávateľovi nie je zrejmé o akú zmenu záujemca žiada, a pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností verejný obstarávateľ uvádza, že trvá na znení bodu 10.1. v rozsahu ako je uvedený v Návrhu rámcovej dohody, ktorý je prílohou č. 3 súťažných podkladov.

V prípade, ak otázka záujemcu smerovala k zneniu bodu 10.2. Návrhu rámcovej dohody, verejnému obstarávateľovi nie je zrejmé o akú zmenu záujemca žiada (doplniť, upraviť, vypustiť), a pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností verejný obstarávateľ uvádza, že trvá na znení bodu 10.2. v rozsahu ako je uvedený v Návrhu rámcovej dohody, ktorý je prílohou č. 3 súťažných podkladov.

Návrh rámcovej dohody bude záväzný v plnom rozsahu pre všetky zmluvné strany Rámcovej dohody.

Otázka č. 24:

Ak budú 2 konatelia tej istej spoločnosti, ktorí sú zároveň obaja autorizovanými architekti uvedení v Návrhu na plnenie kritérií ako osoby určené na plnenie zmluvy, je potrebné aj v tomto prípade predkladať čestné prehlásenie, v ktorom sa určí iba jedna z týchto dvoch osôb ako osoba určená na plnenie zmluvy?

Odpoveď č. 24:

Ak uchádzač plánuje preukázať splnenie podmienky účasti technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti stanovenej podľa § 34 ods. 1 písm. g) ZVO prostredníctvom interných kapacít, tak v zmysle oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania preukazuje splnenie tejto podmienky účasti **predložením autorizačného osvedčenia alebo registračného osvedčenia vydaného Slovenskou komorou architektov** alebo Slovenskou komorou stavebných inžinierov, prípadne ekvivalentný doklad vydaný v zahraničí. Uchádzač **zároveň predloží** za osoby určené na plnenie zmluvy **čestné vyhlásenie**, že v prípade, ak sa uchádzač stane úspešným v tomto verejnom obstarávaní, bude sa priamo podieľať na plnení predmetu Rámcovej dohody.



V prípade ak otázka záujemcu smeruje k čestnému vyhláseniu, ktoré je súčasťou návrhu na plnenie kritérií na vyhodnotenie ponúk, tu postačuje podpis štatutárneho zástupcu, oprávneného konať za uchádzača.

Otázka č. 25:

Na základe čoho obmedzil verejný obstarávateľ v Návrhu na plnenie kritéria maximálnu sadzbu 40 EUR s DPH za osobohodinu?

Odpoveď č. 25:

Verejný obstarávateľ stanovil maximálnu sadzbu 40 EUR s DPH za osobohodinu na základe údajov a informácií, ktoré má z ním obstarávaných zákaziek na služby na porovnateľný predmet.

Otázka č. 26:

Pri podávaní ponuky je potrebné vypísať hodnotu K2 - Skúsenosti osôb určených na plnenie zmluvy. Toto číslo je možné zadať v intervale 0-6, pričom nie je možné zadať číslo s desatinnou čiarkou. Pri vyplňaní Návrhu na plnenie kritérií sa daná hodnota pohybuje v desiatkach bodov. Týmto si Vás dovoľujem požiadať o vysvetlenie ako zadať požadovanú hodnotu do ponuky.

Odpoveď č. 26:

Verejný obstarávateľ požaduje uviesť počet zákaziek, ktoré uchádzač predkladá pri Kritériu K2 – skúsenosti osôb určených na plnenie zmluvy (viď odpoveď č. 18).

V danom prípade teda nie je ani možné, aby tento údaj zahŕňal číslo s hodnotou za desatinou čiarkou. Údaj slúži iba ako informácia pre ostatných uchádzačov v rámci online sprístupnenia ponúk v IS Josephine. Finálne bodové ohodnotenie zákaziek podľa K2 - Skúsenosti osôb určených na plnenie zmluvy, bude pridelené až po vyhodnotení tohto kritéria komisiou na vyhodnotenie ponúk.

Verejný obstarávateľ vzhľadom na poskytnuté vysvetlenia upravil prílohu č. 3 súťažných podkladov – Návrh rámcovej dohody. Zmeny sú vyznačené žltou farbou (článok III a článok VIII Návrhu rámcovej dohody). Iné zmeny v súťažných podkladoch realizované neboli.

Verejný obstarávateľ zároveň informuje o predĺžení lehoty na predkladanie ponúk do 15.03.2023, do 10.00 hod.

S pozdravom

Mgr. Michal Garaj v. r.
vedúci oddelenia verejného obstarávania